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خارج از 

يكنند كه با فرار

  . شود هي مي
از طرفي طي. ند
آن ر يوحش ور
در حالشكل  ي
ينت كنند و دريم 
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)هم  .است 2−(

ياخته درون آن 
  .باشند ت مي

شتي جانور نسبت

ه عصب بينايي،

.مخچه قرار دارد) 

ي از ريشه در خا
   

! 

كيم منتشر و د

ده در ياختة گياه
حم استفاده كند

زنبو يد كه نوع
يا به نوزاد كرم

هيشكل تغذ يم
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  .چپ ندارد
  :اينست، بنابر

ت و حاصل آن هم

 وجود دارد كه
 با طول متفاوت

هاي پشو به باله

 بخش نسبت به

!)نه پشت(ر جلوي 

يني دارد، بخشي
.شعب شده است

!ن درست نيست

ديتول ييايميش 

ده و در 
گياهان، 

 كه از 
شد ريزي رنامهگ ب

ن جانوران مزاح
شوديمتصاعد م

را خود مواد، ن
كرم نوزاد خم از

)2(شناسي  ت 

ش يازدهم؛ علوم

  .ده است
ف نشده و حد چپ

xعناي  ≠ اس 1

است» ج«مورد 

هي، يك كانال
داراي سه مژك

 آن قرار گرفته و

اين. ستنخاع ا

اين بخش در. ست

زمي نه، رشد زير
ييني ساقه منش

ها براي آنظ لپه

بيترك ينوع د،
  .شودي

 گوشتخوار بود
در برخي گ. ود

 
 گياهي است
عث القاي مرگ
 براي دور كرد

م يفرار بيترك
نيا يابيند، با رد

عد از خروج از تخ

 زيست

سنجش

x تعريف نشد =
 x تعريف 1=

كند به مع ل مي

xر  = براي م 1

 
 خط جانبي ماه
 اين ياخته ها د

آ  دو سوي بدن
  .ت

النز ماهي، بصل
   .رد

خش مغز ماهي اس
(  

گياه ذرت كه دا
ت كه از بخش پا

  .يني دارد
  . دارد

لفظو استفاده از 
1(  
 

  .ن شده است

شونديباز م ايس
يگرده افشان م 

، برخي گياهان
شوها بسته مين

 .دار هستند رك
 نوعي هورمون

شود و با زاد مي
ها د از آلكالوئيد

برگ، ت دهيد ب
كنيم يف زندگ

نوزادان زنبور بع 
  )152و  1

    
 

1= همسايگي 
 همسايگي چپ

x ميل 1سمت  به

ها حد موجود در

. رست است
شكل مقابل، در
فت مي شود كه

  :هاساير گزينه
جانبي ماهي در

تر استن نزديك
ترين بخش مغز
 بالاتري قرار دار

ترين بخينايي بزرگ
)36و  33ـ ص 

 . رست است
شكل مقابل، در گ
ل مشاهده است

  :هاساير گزينه
لوبيا رشد روزمين
 رشد زيرزميني

اي بوده ولپهتك
32، 131ـ ص 

. رست است
درستي بيان رد به

  :همة موارد
آكاس يهاگل ي

يزنبورها ها به 
ق شكل مقابل،
رد حشره با آن
 اين گياهان كر
يسيليك اسيد

وده به ويروس آز
تواند تنباكو مي

بيهاي آس اختهي
كه در آن اطراف

.گذارد تخم مي
51، 149ـ ص 
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در 1گزينه  .2
مطابق ش
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بررسي س
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ذرت) 3
پياز، ت) 4
يازدهم ـ(

در 4گزينه  .2
همة موار
بررسي ه

يوقت) الف
آن ةحمل
مطابق) ب

پي برخو
هاي برگ
سالي) پ

ياختة آلو
گياه) ت

ياز گياه، 
ك ياماده
آن ت يرو
يازدهم ـ(
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.(  
سوم صورت 

ها   ياختك

  .شح كنند
نوع نيز در 

  .ود

شتة دوك 

 روي خود 

وك كه به 

 رشد خود 

ون، رويش 
ت گروهي 

ج ريشه از 

) كربني ش

  .شوديص مي

!نه برعكس(شود 
ه ماهه دوم و س

سيت اوليه با زام

ترشرا توليد و  1
 هسته و يك ن

شون فشرده مي

كروموزوم، دو ر

شود؛ تنها ي نم

هاي دو از رشته

 شرايط مساعد،

ت اثر اين هورمو
علت فعاليت ن، به

واند باعث خروج

شش ه قند گلوكز

140(  

دني قابل تشخي

شو و پا ظاهر مي
در سه... مون و 

مثلاً اسپرماتوس 

 اينترفرون نوع 
ع رنابسپاراز در

 سپس هستة آن

ن مرحله به هر ك

ت است و كوتاه

  . قرار دارند
عبارتي گروهي

 

جدداً در حضور

ويان دانه، تحت
هاي رويان  ياخته

تو ن اكسين نمي

تجزيه(اي  اخته

25/12/2هشتم  

هاي بدي ويژگي

  .گيرندمي
هاي دستجوانه

بيل ترشح هورم

.در تماس باشد

توانندروس مي
نوع 3ها  ن ياخته

دهد ودست مي

در اين. شودمي

وز، طول دنا ثابت

ين فاصله از هم
به ع. شونده مي

 . شود شتر مي

 بعد ازمدتي مج

جه با تشكيل رو
ن عدم تقسيم

 پس اثر هورمون

يان و تنفس يا

  .د
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جنين دارايده و 

شكل مشخص م
ند و سپس جوك

ها از قبيت اندام

 

زا دختك و زامه

ي ورود نوعي وير
اين. ري هستند

سيتوپلاسم از د

ي كاملاً تجزيه م

حلة پروفاز ميتو

ها در بيشتريول
ها كوتاهروموزوم

ي طول آن ها بيش

شود و وقف مي
  

نتيج شود؛ در مي
اين. دهد  رخ نمي

شود، توقف مي
 .  

هاي روي ز ياخته

واهد رويش يابد

ش يازدهم؛ علوم

شد ظاهرجنسي 

ها شهمة اندام!) 
كشروع به نمو مي
سي، شروع فعالي

 .يان شده است

ياخردو ياختة زام

ن انسان، در پي
داراي ميتوكندر

د مقدار زيادي س

بكة آندوپلاسمي

ن فامينه در مرح

داشته و سانتريو
ك متصل به كر
شوند؛ بلكه حتي

دانه تا مدتي متو
.درست هستند

هار رويش دانه م
اي در دانه خته

  . يردگ
س از تشكيل مت
.ويش دانه است

ساز و زان سوخت

دهد كه دانه بخو
 

سنجش

 
هاي ج اندام گي،

نه ماه اول(گي 
و رودة جنين ش
 متن كتاب درس

 
درستي بي به» پ

تواند با هري مي

دار و فعال بدن ته
ساز، دولة اسپرم

ياختة اسپرماتيد

 
شش هسته و شب

مان فشرده شدن
 

ته رشد عرضي د
هاي دوكها رشته

شتند، كوتاه نمي

 رويان، رويش د
د» پ«و » الف« 

 اسيد باعث مه
 واقع تقسيم ياخ
گ سي صورت مي

دانه تا مدتي پس
ربوط به زمان رو

نتيجه ميز ه، در

د د زماني رخ مي
1 ،140 ،143( 

    
 

. رست است
ي ماه سوم حاملگ

  :هاساير گزينه
ي ماه دوم حاملگ

هاي خوني ورگ
 كنيد كه طبق

  
  )112ـ ص 

. رست است
پ«و » ب«، »ف

  :همة موارد
ط ياختة سرتولي

  .باشند س نمي
هاي هست ياخته

هاي ديوارة لوه
  .ري دارند

 كنيد كه ابتدا ي
  )99ـ ص 

. رست است
ة پرومتافاز پوشش

  . گرددي
  :هاساير گزينه

 كنيد كه در زما
 . كند  پيدا مي

رحلة آنافاز، ياخت
رحلة آنافاز، تنها

متصل نيست هام
  )85ـ ص 

 . رست است
 بعد از تشكيل

موارد. گيرد مي
رمون آبسيزيك

شود؛ در قف مي
هاي نقاط وارس ن

 كنيد رويش د
اين موضوع مر. 

وقف رويش دانه
  . باشد م مي

 كنيد اين مورد
132، 131 ص 
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را از سر م
هور) الف

دانه متوق
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دانه شود
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بسيار كم
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ود كه طي 
مل تجزيه 

شيرين نيز 
  .شود 
  . د

 گرما آزاد 

. ژني است ي

  . باشند مي
  . يم شوند

  . كند ي مي

شوند و  مي
، ) دنا دارد
تن  واقع فام

 1گي ميوز 

فاصلة بين 

زندة جدار 
ندة غشاي 

  .باشد  مي

هاي   اسپرم
اما لاية  د؛

شو ز مشاهده مي
طور كا  كربن به

ر بحث ديابت ش
كسيد توليد مي

كند ك تغيير نمي
صورت خته، به

ي گيرندة آنتي
 

هاي روشن م انه
توانند تقسي  مي

خواري پس بيگانه

ي از هم جدا نم
ت و دو مولكول

كند؛ درو يير مي

خواهد كه ويژگ

نتيجه ف شود؛ در

 

 حاوي مواد سا
خش اصلي سازن

هاي ريزي ردگي

و مانع برخورد
يكولي عبور كند

140(  

كامل قند گلوكز
هاي ي بين اتم

اين موضوع د. 
دي اك  نيز كربن

ت انيدراز كربنيك
رژي دريافتي يا

  .ود

صاصي باشد، دارا
 . ژني است تي

و هردو داراي دا
دفاع اختصاصي

بديل شده و سپس

هاي خواهري يد
وكرماتيدي است

تن تغي دة هر فام

خ ل موردي را مي

تواند بيشتر ش ي

 . ي خود دارند

هاي ي ريزكيسه
بخ(ي اووسيت 
خور  داراي چين

  . باشد اح مي
شود و  لقاح مي

هاي فولي  ياخته

25/12/2هشتم  

هوازي، تجزية ك
وندهاي اشتراكي

شود سيدي مي
از تجزية گلوكز 

نتيجه فعاليت ، در
ت، بخشي از انر

A شو ذخيره نمي

ط به دفاع اختص
و فاقد گيرندة آنت
يلوئيدي دارند و

هاي د  لنفوسيت
ي تبا وار يا دارينه

، كروماتي1يوز 
 تن همچنان د
عداد دناي سازند

باشد؛ اين سؤال

ها مي تن ي فام

ت به ياختة والدي

 همچنين غشاي
هاي غشاي ليپيد

غشاي اووسيت

قبل از شروع لقا
صرفاً مانع شروع
 كند و از بين

10  
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طي تنفس ه. رد
پس پيو. شود مي

ليد محصولات ا
.شود سيدي مي
شود، ميد توليد ن

هاي حيات ژگي
ATPهاي  لكول

لنفوسيت مربوط
ختصاصي است و
ل، هردو منشأ مي

شود؛ اما برخي 
هاي درشتخو خته

 طي تقسيم مي
درواقع هر فام (

نتيجه تعد وند؛ در

ب نمي 1ي ميوز 

 ميوز، فشردگي

تري نسبت چك

ي سر اسپرم و
در ميزان فسفول
 كتاب درسي، غ

م و اووسيت و ق
 جدار لقاحي ص

تواند برخورد مي
  .دهد

ش يازدهم؛ علوم

هوازي وجود دار
كربن توليد م يد

ب نيز باعث تول
يد محصولات اس

اكسيد دي ، كربن
 در يكي از ويژ
ية گلوكز در مول

اگر اين ل.  است
سيت دفاع غيراخ

فيلنوترو) د(تة 
تقسيم نمي) ف

يد به يكي از ياخ
  )63م، ص 

در. باشد مي 2و
.كند تغيير نمي

شو  هم جدا مي
  . شود ي

است، ويژگي 2ز 

 مرحلة پروفاز

حاصل اندازة كو

 اووسيت، غشاي
نتيجه د وند، در

يد مطابق شكل

رخورد اسپرل ب
 كتاب درسي،
 كتاب اسپرم م
شود و لقاح رخ ند

سنجش

 
شاهدة تنفس ه

اكسي مولكول دي

هاي چرب ة اسيد
ها باعث تولي ربي

هوازي، تنفس بي
ب زيست دهم،
ي حاصل از تجزي

  

هندة لنفوسيت
ة طبيعي لنفوسي
فيل است و ياخت

ياختة الف(نوفيل 
 پس از دياپدز با

دهم) (72و  71 
 

و 1سيم ميوز 
تن ت زندة هر فام

هاي خواهري از
ضاعف تبديل مي

 مربوط به ميوز
  . متمايز سازد

لي تقسيم طي
  . يابد ش مي

هاي ح سيم ياخته
  
 

ح بين اسپرم و
شو ت ادغام مي

دقت كني. شود ي

 مربوط به مراحل
كه مطابق شكل
ود؛ طبق شكل

تجزيه نش) احي

    
 

. رست است
ي كند امكان مش
 گلوكز، شش م

  
  :ها ساير گزينه

كه تجزية  كنيد
ده كه تجزية چر
كنيد كه در پي ت
 اطلاعات كتاب
 پس همة انرژي

)51و  50 ص 
 . رست است

ده نشان) ب(تة 
يد ياختة كشندة

ائوزينوف) الف(ة 
 كنيد كه ائوزينو
 كنيد مونوسيت

،69تا  67 ص 
. رست است

صورت سؤال تقس
 تعداد دناي ساز

ه كروماتيد 2وز 
تن غيرمض به فام

  : ها ساير گزينه
ن مورد كنيد اي

م 2ن را از ميوز 
هردو مرحلة كلي

كاهشها  هاي آن م
ي هردو نوع تقس

)93و  92 ص 
. رست است

شروع فرآيند لقاح
غشاي اووسيتبا 
تغيير ايجاد مي 

  :ها ساير گزينه
 كنيد اين مورد
 داشته باشيد ك

شو ووسيت نمي
 همان جدار لقا
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شاي ياختة 

ن چهارم و 

 از چشم و 

ن اس ممك

پردازد  مي

اند و   نشده
هاي  گيرنده

 باز شدن 

با . قرار دارد
  .گردند

س تشكيل 
س دستگاه 

هاي گياه  گ
هاي د برگ

ساقه و پياز 

سطح زيرين غش

اي، بطنط پينه
  . ز

ها راخش پيام

ا.ل در بيماري ام

نخاعي -مغزي 

 ژلاتيني احاطه
هاي گ ش، مژك

شود و باخم مي

دايره قنيمجاري 
گ ي محافظت مي

ن حسي سيناپس
ن حسي و سپس

گ در مجاورت بر
مانند خودة تكمه

سرحالي كه زمين

140(  

ليد شده و در س

 چهارگانه، رابط
فيز است نه اپي

اين بخ. رار دارند

به همين دليل 

د و ترشح مايع م

مل توسط مادة
ش دهليزي گوش

  

ي و تعادلي خم

 بخش پاييني مج
ستخوان گيجگاهي
و با نوعي نورون
 خود را به نورون

ت كه زمين ساقه
م در اطراف ساقة
 متصل نيست، د

25/12/2هشتم  

 فرآيند لقاح تول
 

هاي برجستگي
تالاموس آويزان

يي ساقة مغز قر

.دو ميلين دارند
  

 دارد و به توليد

طور كام نوايي به
شند؛ اما در بخش

هاي شنواييرنده

ب  تعادلي تنها در
 هر دو توسط اس
عصبي هستند و

كنند و پياممي

ير مشخص است
پياز هم. شود  مي

هاي گياهه ريشه
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ز قبل از شروع
 . شود نجام مي

فيز،گوش، اپي
اي از هيپوتساقه

 در قسمت بالاي
 .  

د هستند و هر د
. ا كاهش بيابد

سام مخطط قرار

هاي شنو  گيرنده
باش ني گوش مي

   .است

هاي گير، مژك

هايش و گيرنده
لي هستند، پس

رنده از نوع غيرع
ناپسي عمل ميس

و مطابق شكل زي
سيار جوان ديده

طور مستقيم به ه

ش يازدهم؛ علوم

ة جدار لقاحي از
راني ا صرفاً برون

گخطط، رابط سه
پوفيز به كمك س

مياني هستند و
.يي دخالت دارد
 جزء مادة سفيد
هات پيام در آن

در مجاورت اجس

   

هاي ت كه مژك
ون بخش حلزون
ي پوشيده شده ا

يع درون مجرا

ني حلزون گوش
 جزو گوش داخل

هاي گير، ياخته
سن ياختة پيش

 و انتهايي است و
هاي بس ه نيز برگ
زميني بهدة سيب

   

سنجش

هاي سازندة يسه
 در زمان لقاح ص

1(  

تيب اجسام مخ
ت كنيد كه هيپو

گانه جزو مغز م
ر بينايي و شنواي
ت زندگي هردو

د و سرعت هدايت
د 2و  1هاي  طن

   
1 - 14 - 56(

ر، مشخص است
ماس با مايع درو
سط مادة ژلاتيني

ر پي حركت ما
  . شوندك مي

نها در حفرة ميا
دايرهمجاري نيم

وني و دهليزي،
عنوان ها بهگيرنده

  .  د
31  (  

 
وجوانه هاي جانبي

هاي گياه ر جوانه
هاي زير، غدشكل

.ياه متصل است

    
 

 كنيد كه ريزكي
اند و قرار گرفته

09و  108 ص 
 . رست است

ترت به 7تا  1ي 
دقت. ندگي است
  : هاساير گزينه

هاي چهارگستگي
يافت كرده و در

اي و درختپينه
ار اختلال شوند
 مويرگي در بط

.گير دارد ضربه
0 - 9 - 6 ص 

 . رست است
هاي زيربه شكل

ي از خود در تم
طور كامل توسط ه

  : هاساير گزينه
ر دو بخش در

ي غشايي، تحريك
هاي شنوايي تنه

ينكه حلزوني و م
ر دو بخش حلز

گيدر واقع اين  
رسانندركزي مي

1-30-29ص  -
.  رست است

قة زنبق داراي ج
چنين در ساختار

با توجه به ش. ارد
ستقيم به ريشة گي

www.sanjeshse

توجه) 4
اووسيت ق

يازدهم،(
در 1گزينه  .3

هايبخش
درخت زن
بررسي س

برجس) 2
گوش دري

رابط پ) 3
است دچا

شبكة) 4
كه نقش

يازدهم،(
در 1گزينه  .3

بهبا توجه 
در بخشي
تعادلي به

بررسي س
در هر) 2

هاي كانال
گيرند) 3

توجه به اي
در هر) 4

.دهندمي
عصبي مر

-يازدهم(
در 1گزينه  .3

زمين ساق
است؛ همچ
گوشتي د

طور مس به

erv.ir
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. سنتز دارد

ه در سطح 
هاي  ساقه

اثتي كاملاً 
راي توليد 

هاي  ورمون

ت و قدرت فتوس

ليپيدي است كه
موضوع از بين

  . ك ندارند
 از نظر مادة ورا
ست و از آن بر

لي است كه هو

140(  

 روزميني است

جنس تركيبات لي
 توجه به اين م
 نيستند، پوستك

كنند كهاد مي
هاي خود است

ي 
شح 

ون 
LH 

ده 
در 
كر 

لغ 
ت 

اين در حا. كند

25/12/2هشتم  

  

 كه ساقة رونده

پوستك از ج. د
با. كندت مي

اييون اندام هو
 و گياهاني ايجا
ني در آميلوپلاس

ها شحه از ياخته
پوتالاموس، ترش

ني، ترشح هورمو
H كه هورمون 

 
هاي آزادكنند ون

 هيپوتالاموس د
هاي ذك  هورمون

در يك دختر بال
 در حالي است

  . دارد
ك هم تحريك مي

  .  نيستند

از 
   

ج 

12  

مرحلة(م تجربي 

كي كند درحالي
  . ست

ين جوانه هستند
خطرات محافظت

ها چوابقي ساقه
رجنسي هستند

ي نشاستة فراواني

تستوسترون مترش
 مترشحه از هيپ

  . كنند ظيم مي

هاي بينابيني اخته
ن در حالي است
 . ه گيرنده ندارد

ة بيضه و هورمو
هم بيضه و هم 

ر رابطه با همة

هيپوتالاموس د
اين. كنند  مي

 چنين نقشي ند
زايي را ه ، زامه
هاي بيضه اخته

ختة اووسيت ا
.كول نابالغ است

 
يت مركزي خارج

ش يازدهم؛ علوم

 و فتوسنتز نمي
صورت افقي اس به

خود داراي چندي
 را در برابر خ
ستك است و ما
ل توليدمثل غير

زميني حاويب

 جوان، هورمون ت
ه و مهاركننده

شين هيپوفيز تنظ

دف خود يعني يا
اين. كند يك مي
اركنندهنده و مه

توسترون از غد
.شوند رشح مي

اين اين مورد د

شده از ه دة آزاد
FS را تنظيم

ه و در دختران
هاي جنسي دام

ستقيم بر روي يا

بالغ فاصلة يا 
ترين فوليكوزرگ

 ! ست نه اوليه
 اووسيت از موقعي

سنجش

خاك قرار دارد
ه در زير خاك ب

در سطح خساقه 
قرار دارد و آن
 رونده داراي پو

يافته مسئولص
غدة سيب. ستند
   .نمايد مي
12(  

 
در يك مرد. ت
هاي آزادكننده ن
F را از بخش پيش

هاي هد بر ياخته
وسترون را تحري

هاي آزادكنن رمون
شد، هورمون تست
موس به خون تر
رار دارند و بنابرا

  .هاضي از آن
نده و مهاركنند

SHو  LHي 
نسي مردانه بود
تحريك رشد اند
قادر به تأثير مس

  )101و 
 

ل، در فوليكول
اين فاصله در بز

ووسيت ثانويه اس
گذر زمان ياختة ا

  .شود

    
 

  : هاساير گزينه
ساقه در زير خ

ساقه رشد زمين
سده و هم زمين
 هوايي گياه ق
افته، تنها ساقة

هاي تخصصساقه
اه والد خود هس

ستفاده م جديد ا
22تا  120 ص 

. رست است
د ب نادرست است
 بيضه و هورمون

FSHو  LHاي 
  :همة موارد

با اثر ب LHمون 
ردانه يعني تستو
هاي سازندة هور
طور كه گفته ش
نده از هيپوتالام
حفرة شكمي قر
حيح است نه بعض

هاي آزادكنن مون
هاي هورمون  ح

رون هورمون جن
وسترون ضمن ت
ه و مهاركننده ق

و 57و  56 ص 
. رست است

 به شكل مقابل
خمدان كمتر از ا

  : هاساير گزينه
ول بالغ داراي او
ليكول نابالغ با گذ

ش كناره رانده مي

www.sanjeshse

بررسي س
زمين) 2

همچنين
هم غد) 3

هاياندام
يا تخصص

همة ) 4
شبيه گيا

هاي پايه
يازدهم،(

در 3گزينه  .3
فقط مورد
بينابيني
ها هورمون

بررسي ه
هورم) الف

جنسي مر
ه در ياخته

همانط) ب
و مهاركنن
خارج از ح
شده صح

هورم) پ
نيز ترشح
تستوستر

تستو) ت
آزادكننده

يازدهم،(
در 3گزينه  .3

با توجه
ديوارة تخ
بررسي س

فوليكو) 1
در فول) 2

شده و به

erv.ir
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FSH  رشد

ي دارا يمي

سان ايجاد 
ديگر برود، 
ت و ديگري 

 يدارا يمي

 حاصل خته

ها  ي ياخته

عث پايدار 

نتيجه در  در
  .دشو  مي

هاي  ورمون

 در تماس 
  . دارند

Hأثير هورمون 

ين كه داشت مي

 كروموزومي يكس
ماتيد به ياختة د

است 2روموزوم 

ين كه داشت مي

اخي دو كه شود يم
  .هستند خود 

باعث رشد طولي

بت به اتيلن باع

 نقش دارد و د
اي چوبي ريشه

يست و جزء هو

اي غيرزنده لايه
ي پوششي قرار

140(  

ها تحت تأاخته

ياخته خواهي هار

 ياخته با عدد
وم، هر دو كروم

و بدون كر 1وم 

ياخته خواهي هار

يم جاديا اختهار ي
هسته درون در 

لاف جيبرلين، ب

طح اكسين نسب

زايي يي و ريشه
ش ميزان آوندها
 رشد گياهي ني

ي پوست، با لاج
هايوط به ياخته

  .د

25/12/2هشتم  

اين يا.  هستند

چه تينها در ،1 

ست باز هم دو
 در كروموزوم د
راي دو كروموزو

چه تينها در ،2 
  . وم دارد

چها م،يباش اشته
كروموزوم 46 با 

يتوكينين برخلا

بيشتر بودن سط 

زاي رلين در ساقه
دارد و باعث افزايش

اتيلن هورمون 

ي از لاية خارج
مربو) غيرزنده( 

قل 

كروموزومي دارد

13  

مرحلة(م تجربي 

كولي و پيكري

وزيم آنافاز در 
  . د

 ميتوز، ممكن ا
ها وي از ياخته

شت كه يكي دار

وزيم آنافاز در م
كروموزو 24ي ر
د 1 وزيم آنافاز ر

يكروموزوم موعه

سي. مانند زه مي
  .قش دارند

.گيرد  قرار مي

جيبر. سايي شد
زايي نقش د يشه

.شود  توليد مي

هايي  گفت ياخته
س با غشاي پاية

  .ن نقش دارند
يك مجراي منتق

ه سه مجموعه ك

ش يازدهم؛ علوم

ها از نوع فوليكه

 . كنندميل مي

همتا كروموزوم
كروموزوم هستند
تيدها در آنافاز

 كروماتيد به يكي
زوم خواهيم داش

  . است 1م 
كروموزوم كي ي
گريد و 22 يكي 

در را همتا يها وم
مجم دو يدارا م

تاها  ها، برگ  گ
ها نق سيم ياخته

 مورد استفاده
  .شود  مي

ري قارچي شنا
اكسين نيز در ري 

در جوانه جانبي

تواننتيجه مي
خلي نيز در تماس

  !وشاند
نها به خو كروب

شده ي شان داده
   

د و تخم ضميمه

سنجش

لغ، بيشتر ياخته
   

 
طور مناسب تكمي

ك جفت كي دن
ك 24يگر داراي 

ن برخي كرومات
زوم اول هر دو ك

كروموز 23ته با 
روموزوم بدون ك

يدهايكرومات ن
،مانده يباق خته
كروموزو همه دن
كدا هر گريد خته

 
نين بر روي برگ
ن در افزايش تقس

سموم كشاورزي
هاي گياه  برگ

رسي نوعي بيما
.چوبي نقش دارد

ورمون اكسين د
  .شود مي

  )يازدهم 
 

ن اند؛ در ت مرده
هايي از لايه داخ

پوي بدن را نمي
ري از ورود ميك
بل، غده عرق نش
.ست وجود دارد

 
كروموزومي دارد

    
 

هاي نابالغوليكول
.شوندقسيم مي

  )102 ص 
. رست است

طرد عبارت را به
  :ها ساير گزينه

ماند باهم صورت
دي يمين ووزوم 
جدا نشد صورت

لاً اگر در كروموز
نهايت دو ياخته ر

و 2 كروموزوم 
ماند باهم صورت
اخي دو از ووزوم 

جدانشد كه يورت
اخي دو و اند موزوم
  )95و  94 ص 

. رست است
 كردن سيتوكين
 و هردو هورمون

  :ها ساير گزينه
ن در ساخت س

و عدم ريزش ن
نتيجة برر لين در

يزان آوندهاي چ
 تحت تأثير هو
 رشد محسوب م

 ،141 ،142 -
. رست است

ي سطحي پوست
هز طرفي ياخته

  :ها ساير گزينه
هايت همة بخش

و لايه در جلوگير
جه به شكل مقاب
رق به سطح پوس

 )يازدهم -
. رست است

ي دو مجموعه ك

www.sanjeshse

در فو) 4
كرده و تق

يازدهم،(
در 4گزينه  .3

همة موار
بررسي س

ص در) الف
كرومو 22
صدر ) ب

مثلا. شود
باز هم در
داراي دو

ص در) پ
كرومو 23
صو در) ت

كروم فاقد
ص( يازدهم،

در 3گزينه  .3
با افشانه

شود نمي
بررسي س

اكسين) 1
داشتن نگه

جيبرل) 2
افزايش مي

اتيلن) 4
بازدارنده

140ص(
در 4گزينه  .3

هاي ياخته
ا. هستند

بررسي س
پوست) 1
هر دو) 2
با توج) 3

كننده عر
 64ص (

در 4گزينه  .4
تخم اصلي
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وياني است 
. تقيم دارند

). 2د گزينه 
دانه را براي 

ار خروجي 

بر  ي اسپرم

ها غدد  ضه

نگام تعداد 
 فوليكولي 

رة جنسي، 

) !FSHه 

لاً نيز رشد 

گر شباهت 

شود كه  مي

 

 رويان و ساقه رو
مادر ارتباط مست

رد. (ل جامد است
مغذي مورد نياز د

كند كه ادرا  مي

مجراي. كند د مي

بيض. ا قرار دارند

در اين هن. شود
هاي ياخته. ست

 اما در نيمه دور

نه(ول استروژن 

يعني قبلا(ست، 

 است با يكديگ

همسان ايجاد م

140(  

تر منشأ  كوچك
ه روياني و گياه م

ه حاصل به شكل
كنند و مواد م  مي

به مجرايي وارد

بر وارد اي اسپرم

  .ار دارد

ها بالاتر از بيضه

ش جدداً آغاز مي
 حال افزايش اس

  

رسد،  خود مي

كولي درون فولي

ي پيدا كرده اس

دارد كه ممكن

د، دو قلوهاي ه

  

25/12/2هشتم  

ياخته. كند د مي
صل از آن با ريشه

م باشد، درون دانه
م غذايي دانه عمل

ريز خود را ب رون

 خود را به مجرا

 كيسة بيضه قر
  .دارد) 

ل هستند كه ب

 ديواره رحم مج
وليكول نيز در

.كنند فراهم مي

يشترين ميزان

هاي فوليكول خته

مه رشد بيشتري

همسان وجود د

ز هم جدا شوند

14  

مرحلة(م تجربي 

تر ايجاد ه كوچك
هاي حاص  ياخته

  )4نه ستي گزي
قسيم سيتوپلاسم

عنوان ذخيره غ  به

غده ترشحات بر

دارد و ترشحات

ود كه در درون
!)هايسهنه ك(ضه 

مثل دستگاه توليد

نمو و رشد دگي،
است و اندازه فو
 براي اووسيت ف

زه حفرات به بي
  .شود مي

ياخ. يابد هش مي

ها كه از هم كول

ل دو قلوهاي ناه

  .نندك ي
هاي بنيادي ا ته

ش يازدهم؛ علوم

يك ياخته تر و گ
كند كه يجاد مي

درس.) (شود ن مي
هسته همراه با تق

ها شود و لپه مي 

اين غ. يايي دارد

مثانه قرار دشت 
  

شو يديم وارد مي
ا يك كيسة بيض

ريز د  غدد برون
  .ند

س از پايان قاعد
ر حال افزايش ا

نمو را و يط رشد

خه رحمي، اندا
سطح تخمدان م
ديواره رحم كاه

در يكي از فوليك
  .دهد ه مي

  .اسب است

د امكان تشكيل

  !يست
ت ثانويه آزاد مي
ولية تخم، ياخته

سنجش

 يك ياخته بزرگ
تر بخشي را ايج گ

گياه مادر به رويان
ود و اگر تقسيم ه

)ها(ها جذب لپه
  ).3رد گزينه  (
 

رنگ و قلي شيري
  .شود مي

در پش)  سيمنال
.باشد نواحي مي

ها به اپيدي تاژك
ر مرد سالم، تنها

ترين ي، كوچك
ثل مردان هستن

  )م
 

ورة جنسي، پس
جاور اووسيت در
 و از طرفي شرا

ك به انتهاي چرخ
د برآمدگي در س
ي سرعت رشد د

اند و د رشد بوده
ي را آغاز و ادامه

 )هم
كميل عبارت منا

لقاح انجام شود
  .د

وسيست سالم ني
ها اووسيت مدان

ين تقسيمات او
 

    
 

ي با تقسيم خود
ياخته بزرگ). 1ه 

ي باعث اتصال گي
شو يمه تقسيم مي

ه  در برخي از دانه
.كنند ه تامين مي

. رست است
ستات ترشحات ش
يز به آن وارد مي

  :ها ساير گزينه
وزيكول( مني 

قطورتر از ساير ن
ها بدون زنش ت م

قت كنيد كه هر
 پيازي ميزراهي
 دستگاه توليدمث

يازدهم - 100و  
. رست است

 پس از آغاز د
ي فوليكولي مج

كنند  ترشح مي
  :ها ر گزينهساي

هاي نزديك خش
 بالغ، باعث ايجاد
مه دورة جنسي

  .كنند ي
ها در حال ر ول

چرخة تخمداني 
يازده - 105و 1

 . رست است
اي تكمبر) الف(د 

  :همة موارد
صورتي كه دو ل
يز داشته باشند
ر لقاحي بلاسيتو
ورة جنسي، تخم
ورتي كه در حي
 . يكساني دارند

 )يازدهم - 1

www.sanjeshse

تخم اصلي
رد گزينه(
به عبارتي(

تخم ضميم
دانهدرون
ش دانهروي

در 3گزينه  .4
غدة پروس
از مثانه ني
بررسي س
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ه از درصد 

   جرمي آب

= 12 1



  

Na SO2  

MnO (2 
Cl (g)2 

?molC 

?gMnO  

 MnO2 

?molH  

  
17(  

  .شده است

سپس با استفاد

درصد =

x
x

+ ×
+

1  


O4درصد جرمي

 ه

(s) HCl(+ 4
KI(aq)+ 2

Cl m=2 5  

/O mo=2 5

درصد خلوص 

/H O m=2 5

ب
ونه

140(  

[ ]Ar .است 3
7تا  14ص . (ند

فلز تشكيل ش به

g18 س) ناخالصي

×

/x =12 5

↑

=
+
72

1 12 
د 

      نمونه اوليه

(aq) Mn→
KCl(aq→

LmL
m

× 1
1  

moolCl
m

×2
1

1
/ g= ×43 5 15 

mmolCl
m

×2
2
1

 جرم آب
نموجرم   

25/12/2هشتم  

.  
dشكل   s8 23 4

ي آن مؤثر هستن

ز فلز، نافلز و شب
17(  

g1  آب وg

1 

g H O25

/
%× =15





شده      ب اضافه

nCl (aq) +2
q) I (s)+ 2

molK
mL L

× 2
1

olMnO
molCl

×2
2 1

%=1 87 

molH O
molCl

=2
2

1
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ل پرشدن است
[A  وNi28 به

هاي ص و كاربرد

 

  . ست
لي اين عناصر از

7تا  6ص . (ستند

سديم سولفات، 
 

  . كنيم ه مي

%64

جرم آب         

Cl (g) H+2 2

  :كنيم سبه مي
molCKI
molK

×1
2

gMnO
molMnO

2
2

87

  .نيم

molH O21

ش يازدهم؛ علوم

در حال dرلايه 
Ar[كل  d13 

يي طلا در خواص

 .كند  كامل مي

ست، ولي نافلز اس
p قرار دارند، ول
اي واسطه هسه

س g72. (است 
 .كنيم اسبه مي

  .ده است
مانده را محاسبه

                   

  :.د
H O(l)2

ش دوم را محاس

/
Cl mo
KI

=2 5

/ gM=
2

43 5

كن ل محاسبه مي

سنجش

 دوره چهارم زير
Cu+

شك به 29
يزيكي و شيمياي

ي جاي خالي را

اس sهاي دسته 
pدر دسته  18 
، بخشي از فلزه8

g1در آغاز  
نه جديد را محا

نمونه اضافه شد
م ت در نمونه باقي

                  

شكل زير هستند

شده در واكنش ف

olCl2

MnO2خالص 

را از واكنش اول

    
 

ر عناصر واسطه
رايش الكتروني 
ر دو خاصيت في

 .رست است
درستي به» ب« 

  :ر موارد
ژن جزء عنصره

تا 13هاي  گروه
8تا  3هاي  گروه

 .رست است
نيم كل نمونه د
جرم آب در نمو

ن گرم آب به 12/
سولفات د سديم

25              (
 .رست است

ش شده به  موازنه

مصرف Cl2اي 

هاي آب ر د مول

25(  
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CH
Fe O

+4

2 3

2
 

?molC 

?gFe = 

  صد واكنش

 و فراريـت     

  

O C
CO

+ →
+ →

23 2
3 2

CO gCH= 24

/ molCO= 3

بازده درص =

افـزايش يافتـه

ي

140(  

CO H O
Fe CO

+
+

24
2 3

molCH
gCH

×4
1
16

  :م
molFeO
molCO

× 2
3

گي و گرانـروي ا

 

  .تند

  .است

 مقدار نظري
 مقدار عملي

25/12/2هشتم  

O

2

CH mo
H mo

×4
4

2
2

كنيم حاسبه مي
e gFe
O molFe

× 56
1

/

/
× = 8 41 11 

كولي، چسبندگ

  .رند

 )33تا  29ص 

 

شده هست  گفته

شده ا هاي سير ن
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
olCO
lCH

×
4

25
1 

را مح) دار نظري

/
e gFe
e

=11 2

%× =4 12  

مولك يروهاي بين

گانه دار اكي سه
  . كي دارد

ص. (تصل هستند

 :ت مقابل است

  .دارد

ار داراي ويژگي

ن از هيدروكربن

 رصد خلوص

ش يازدهم؛ علوم

  :ست

  :كنيم

 
/× =8

1
 

  

مقد(شده  ن توليد

e

%75

 نقطه جوش، ني

جاد پيوند اشترا
پيوند اشترا 5ن 
اتم ديگر مت 4ه 

  .تند
صورت شده به اده

وه متيل وجود د

ن در اين ساختا

، شناسايي آلكن

درده درصدي

سنجش

شكل زير اس ها به

ك را محاسبه مي 

/ molCO3

COجرم آهن ،

هاي كربن، د اتم

:  
ر دو توانايي ايجه
و اتين 6، اتن 4 

هاي كربن به  اتم

ارم درست هست
خط، تركيب دا 
 

گرو 8زير در آن 

اتم كربن 3ل زير 

لكن و برم مايع

 بازد

    
 

 .رست است
ها شده واكنش نه

COهاي  مول

Oهاي  ماره مول

25(  
 .رست است

 با افزايش تعداد
  .شود  مي
:هاي نادرست نه

تروژن و كربن ه
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  . هستند

x =

1
6
1
8



 

C H6 61 

ي دارنـد و   

  Qكل=

/

/
x

=
=

=

2 4
2 4

7


 

  جرمي نقره

 در انـرژي   

 پتانسـيل  
  .شود د مي

  .كند ي
قابـل  » ـاز 

 به واكنش 

 هر دو ناقطبي ه

  :يريم

= 4
3

8





O+ →2
15
2

دار ماده بسـتگي
  )57تا 

Au AgQ Q+

/

/ /

(x
x

= × ×
= +

12
1 2 28 8



= 12
درصد ج 1

فاوت آشـكاري

عداد ميان انرژي
ايجاد ها ته به آن

ن خود مبادله مي
گـ <مـايع   <
شكل نسبت زي

140(  

ود و اتن و اتان

 x در نظر بگير

  .د

CO H→ +26 3

 گرمايي، به مقد
ت 53ص . (ستند

  . فلز است
g (mc )= Δθ

/

) [(
x

+ −
−

1 12
8 2 4


− × =7 12  

ها بر يكديگر تف م

ده وابسته به تعد
ي پتانسيل وابست
 با محيط پيرامون

جامد «شكل  ه
دهنده گاز كنش

25/12/2هشتم  

شو ن تبديل مي

شده را  خواسته

سوزد  كامل مي

H O2

رمايي و ظرفيت
ز مقدار ماده هس

ط هريك از دو
(mc+ Δ    )

/x)× ×24

/%= 41 7

شيوة اتصال اتم

طور عمد ي را به
آشكاري در انرژي
ش در فشار ثابت

هاي مختلف به ت
وختن بوتان، واك

 طلا
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زگر نيكل به اتان
  )42تا  40

ست، اگر نسبت

طور  اكسيژن به

حجم، انرژي گر
لظت، مستقل از

شده توسط مبادله
)Δθ
  . نقره است

]1

يي و تغيير در ش

 واكنش شيميايي
ها، تفاوت آ ل اتم

ت كه يك واكنش
ي ماده در حالت
 گرماده مثل سو

6( 

 نقره

ش يازدهم؛ علوم

  .ش است
در حضور كاتاليز

0ص . (شود  مي

C  وC H1 8 اس

7/ن با  مول 5

  .ت هستند

ده مانند جرم، ح
ي ويژه و انواع غل

مجموع گرماي م

 x−12 گرم

ك واكنش شيميا

شده در هر آزاد
ير در شيوه اتصال
ز با گرمايي است
ن محتواي انرژي

هاي در واكنش
68تا  65ص . (

سنجش

 كاتاليزگر واكنش
 گاز هيدروژن، د
 استيلن ناميده

Cرتيب  H6 1

زير هر مول بنزن

ت چهارم درست
  :ت

رخي خواص ماد
 چگالي، گرمايي

ند، برابر با مفرآي

 x گرم طلا و

با انجام يك. ست
  .شود ميجاد 

رماي جذب يا آ
داند، با تغيي ه مي

ارز ك واكنش هم
در شرايط يكسان
شرايط يكسان د

كند ي توليد مي

  .    است

    
 

ولفوريك اسيد،
ن در واكنش با

C H2اتين يا ،
 .رست است
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 bكميـت  

a بوده  >

a
+24 43 

ـتر بـوده و    

Fe O

?kJ =

2 3

1  

 

=
×
1

2 27 


/ =

×
11 2

2 56  

Q mc

m

=

×
=

381 1
64
  

 مـورد دوم   
هاي سـاير  

      HΔ  
[ H− Δ4  

 ضريب 

 Feبراي 

واكنش

كه ك حالي ت در

|خص است  b |

| b |<35
هـا بيشـت ـرآورده   

Al F
molgAl

gA

+ →

×

2 2
1
27

=

Q Q= 81

Q Q= 81

/

/

c

m
gH O

Δθ

= × ×3

2

4 2
2 8

شـده در م  انجام
آنتالپي پيونده. 

  
[ H(= Δ4   

H(C H)− + Δ

×جرم مولي 

 جرم

 و

140(  

عددي مثبت است

ه از نمودار مشخ

هـا و هـم از فـر

Fe Al O
lAl k
Al mol

+

×

2 3
81

2


Q
HΔ

Q kJ=15

Q KJ= =81

× 3 

بنابراين مقايسه
طه مستقيم دارد

  

(C H)− + Δ
H(C C)Δ −

25/12/2هشتم  

د بود؛ بنابراين ع

طور كه و همان 

 دهنـده  واكـنش 

kJ kJ
lAl

=

3

15

  

J× 381 1

طه عكس دارد؛ ب
رابط) ان دو اتم

)69تا  67ص (

H(C C)Δ = +
H(Br+ Δ2
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 يك مول پيوند

.ش منفي است

از و  هـم  Clو  
  )70تا  

:كنيم اسبه مي

طول پيوند رابط
هاي ميا اد پيوند

HF O> = )

  :كنيم ه مي

H(Br+ Δ −

]Br)−

ش يازدهم؛ علوم

م براي شكستن
  .د

 و آنتالپي واكنش

Hهـاي    اتـم 
67ص . ( دارند

  .ست

 جرم آب را محا

 انرژي پيوند با ط
تعدا(رتبه پيوند 

O H H= > −

كنش را محاسبه

]Br)−

سنجش

  :ت
قدار گرماي لازم
لامت منفي دارد
 واكنش گرماده

  .ت ندارد

 محتواي انرژي
ها  نسبت به آن

شكل زير اس نه به

و سپس Qدا 

(  

طوركلي به. ت 
رژي پيوند با مر

H. مقايسه است

واك HΔ، ابتدا 

    
 

رستهاي ناد رت
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2 2
3 4
4

 

H

H(P

Δ =
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/

/
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= ×

4 9 7
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شده از واكنش ف
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
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×

×

2

2

1
97

1
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تلاف جرم مصر

به اكسيژن متص
  .وژني را دارد

. هم برابر است
سـت؛ بنـابراين

ل زير نتيجـه مـ

(g) PH

g)

g) H(g)

→

+

3

3

/
/

) (× +

=

335 12
4 5 3 1 5

و دما عامل مؤثر

ده ي واكنش مي

. (كند ييري نمي

25/12/2هشتم  
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molC

gBr
molBr

×

=

4 2

2
2
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1
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/= −16 اخت 2

  .مر هستند

ب (II) ساختار 
يل پيوند هيدرو
دي و ناپيوندي

نشـده اس  و سـير 

شكل ت سؤال به

(g), H

H
H
H ?

Δ =

Δ =
Δ =
Δ =

1

2

3

)

kJ.mol−

× =

1
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 افزايش غلظت و

ا سرعت بيشتري
  . يابد ش مي

رعت واكنش تغي
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kJ= −97
  :كنيم ه مي

/
H g
H

g Br

=4
2 4

2

2 8

16

/ / g=8 13 2

ن با يكديگر ايزوم

ها در  هيدروژن
وده و توان تشكي

ي پيوند ها كترون
( OH− بوده

از توضيحات) 3( 

  . ت

kJ

kJ
kJ

?

−
= −

23

435
11 

  .كنيم

  .يم

  .نيم

/ kJ+9 4 5

به ترتيب،. شوند

تري داشته، با گ
ت واكنش كاهش
غييري نكرده، سر

ش يازدهم؛ علوم

صرفي را محاسبه

g C H2 4

C است؛ بنابراين

ت، ولي يكي از
 هيدروكسيل بو
، شمار جفت الك

(Hكسيل  هيدو

و) 2(هاي  كنش

است) 4(اكنش 

ك ضرب مي −)

كني ضرب مي −)

كني ضرب مي −)

شو ت واكنش مي

طح تماس بزرگ
 HCl و سرعت

ت، غلظت مواد تغ

سنجش

هاي مص دهنده ش

Cه  H O11 14 4

ها يكسان است ن
راي گروه عاملي
ها،  بر تعداد اتم

راي گروه عاملي
  )73ا 

 داده شده و واك

1با 
آنتالپي و 3

)ش  1(را در  1(

−(را در  3) 1
4

−(را در  2) 3
2

ث افزايش سرعت

 به ميله آهن سط
 به مواد، غلظت
يات به دو قسمت

    
 

لاف جرم واكنش

73(  
 .رست است

كولي هر دو ماده
  :ها نه

داد هيدروژن آن
دار (II)كيب 

ر ايزومرها علاوه
دار (II)كيب 
تا 70ص . (دهد

 .رست است
در متن سؤال 

برابر ب PH3ر 

 PH3 واكنش

 P  3(واكنش

 H  2(واكنش

78(  
 .رست است

دوم و سوم باعث
  :ر موارد

گرد آهن نسبت
با افزودن آب: م
با تقسيم محتويا 

www.sanjeshse

اكنون اختلا

3تا  67ص (
در 3گزينه  .8

فرمول مولكو
بررسي گزين

تعد: 1گزينه 
ترك: 2گزينه 
در: 3گزينه 
ترك: 4گزينه 

د واكنش مي
در 4گزينه  .8

 )1(واكنش 

P H− در

براي موازنه

براي موازنه

براي موازنه

8تا  74ص (
در 3گزينه  .8

فقط موارد د
بررسي ساير

گ: مورد اول
مورد چهارم
:مورد پنجم

erv.ir
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RCu(NO

?molC

 در همـان   

. واهـد بـود  

  . گي دارد

[
[

) A(g)

) A(

1
2 2

 

 93(  

NO

?molN

R =2

  

?mol N 

mol N2 

  

. گردنـد  ـي  

هـاي   سـنگ   
ن به بـدن  

/
O )

Cu(NO )

(

=

=
×

3 2

3 2 5 6

 

هـا ند، فـرآورده 

)كـنش    خو 1(

 سرعت نيز بستگ

]) B(g)

g) C(g)

→

→ +

2

تا 92ص . ( بود

/

/

NO =

= = ×

2 6

24 212

 




/N O =2 5  

O2)اوليه( = 5

ايجـاد مـزمـين   

ي آب گـرم، سـ
رود آن  و مسير و

140(  

/ gHN

mol

)min

=

=

12 6

75
1

6





 اوليه خود برسن

( برابـر واك 2 2(

ر عوامل مؤثر بر
  .كنيم مي

]D

×

+ ×

3
3 2

خواهد Bعت 

molO

mol.s−

×

×

2

3

4
1

1
  .ت

molO ×26

12/) شده رف

ها و سـطح ز يه

  )94، ص  

هـا دي، چشـمه   
 سلنيم از خاك

25/12/2هشتم  

/

molHO
gH

mol.min

×3
1
63

9

غلظت a%ه 

A   در واكـنش)

  .ود
 واكنش به ساير

D هم ضريب م

C ،2ت 
سرع 6

molNO
molO

s−

=2
2

1

1

شده آن است رف
mol N O

molO
2 5

2

2
1

/+ 8  )مصر

صل مشترك لا

6فصل ( .شوند 

هـاي سـولفيد ي 
ين منشأ اصلي

26  

مرحلة(م تجربي 

HNO
HNO

n−

×3
3

1

3

ها به دهنده كنش
  .يد

Aگين مصرف 

كمتر خواهد بو 2
ي آن در معادلة

Dو  B ضريب 

مده است، سرعت

/ mol N= 24

مانده و مصر باقي

/ mo=5 12

8) مانده باقي( =

مواج دروني با فص

كانون ايجاد مي

ن است، در كـاني
شود؛ بنابراي  مي

شناسي مين

ش يازدهم؛ علوم

molCu(NO
molHNO8

واكن 2ر واكنش 
خود خواهند رسي

شد، سرعت ميانگ
  .)ست

2بر، در واكنش 
ريب استوكيومتر
نش را برحسب

D دست آم كه به

NO2

هاي ب جموع مول

olNشده  ف O2 5

/= 2

لكه از برخورد ام
(R) هستند.  

ي هستند و در ك

سرطان سي و ضد
مقدار زياد يافت

 زم

سنجش

/
O )
O

=3 2
3

 

ر زمان معين د
 غلظت پاياني خ

كنش يكسان باش
ي آن دو برابر اس
نده در زمان براب
ماده علاوه بر ضر

شده دو واكن سته

Dو  Bمتري 

N O2 برابر با مج

مصرف

شوند بلك ليد نمي
(و ريلي ) L(و 

S از نوع دروني

ه عنصري اساسي
ها به م صل از آن

    
 

 .رست است

molCu75

93(  
 .رست است

ست؛ زيرا اگر د
−1  درصد غ

  :ها ر گزينه
عت دو واكر سر

ب استوكيومتري
ماند باقي Aظت 

يب نمودار يك م
اي مقايسه خواس

ضرايب استوكيو

 .رست است

O5اي آغازي 

98(  

 
 .رست است

ي در كانون تول
ها امواج لاو ن آن
و  Pامواج : ها

 .رست است
داراي سلنيم، كه

هاي حاص و خاك

www.sanjeshse

در 2گزينه  .8

(NO )3 2

3و  92ص (
در 4گزينه  .8

درس 4گزينه 
−aزمان به 

بررسي ساير
اگر: 1گزينه 

چون ضريب(
بنابراين غلظ

شي: 2گزينه 
برا: 3گزينه 

با توجه به ض

در 1گزينه  .9

ها شمار مول

8تا  92ص (

در 2گزينه  .9
امواج سطحي

ترين متداول
ه ساير گزينه

در 1گزينه  .9
هاي د سنگ

آتشفشاني و
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بـر   عـلاوه . 

 بـارش در  

ي آذريـن و  

  

− =151 16  
11 2  

  سن نمونه 

هـا در   سـل   

تي آب در 
هـاي   و آب 

.شـود  ستفاده مي

ها، ت زياد خاك

هاي كيب سنگ

. پردازد ست، مي

1ماده پرتوزا 
16
1 1 1
4 8 1

=عمر  داد نيم

حـالي كـه گس ر  

ميزان سخت. شود
ار آهكي بـوده و

140(  

سنگ شكسته اس

خاك و ضخامت ا

بندي و ترك ، رده
39 (  

ني ارزشمند اس

م

اشي 
1
6

تعد ×عمر  نيم  ت

جـايي ندارنـد، د

ش  آشاميدني مي
مدان نيز يك غا

25/12/2هشتم  

ن و ماسه و يا س
  )70ص 

  

لاوه بر مقدار گيا

  .لاح ندارد
  .شود ل نمي

ه تشكيل، منشأ
9،  30، ص  2ل 

  .ازد
راي ذخاير معد

مرحله واپا 4
= ×4 مدت 57

 )17ص 

جـ بـه  ها جا  درزه
  ) 90ص 

عث سختي آب
صدر هم غار علي

  . د شد

27  

مرحلة(م تجربي 

، از مخلوط شن
، ص 4فصل . (ت

.ده سازي است

آيد؛ زيرا علا مي
 

  .  ندارد
ك شده، اما املا
س خاك تشكيل

 كه در آن شيوه
فصل. (ين است

  .د
پرد ر پوسته مي

تن مكاني كه دا

.  

 =73 2212 
، ص 1فصل . (د

نگ هستند، اما
، ص 4فصل . (د

سيم و منيزيم باع
غ. ه مرتبط است

وي ايجاد خواهد

ش يازدهم؛ علوم

  )82ص 

  .شوند دن مي

كند، ش عمل مي
نظر است ز مورد

  .اساس ندارد
ط در اهداف جاد

  .ت

دست م معتدل به
 ) 54، ص  3ل 

ست و هوموس
ضخامت زياد خا

كند، پس  زياد مي

شناسي است ن
 هم گرانيت آذر

پردازد زميني مي
واخت عناصر در
تشناسي براي ياف

.سال است 573

سال
زوييك قرار دارد

ش از مقاومت سن
كنند ي ايجاد مي

  .اند ه

جود عناصر كلس
ناسي هر منطقه

هاي كليو يماري

.  

سنجش

، ص 5فصل . (ت

سط آب وارد بد

نوان لاية زهكش
ها نيز ع بار چرخ

ي ربطي به زيرا
ربط ك گزينه بي

ستر و رويه است

رزي از مناطق م
فصل. (هان است

ي كشاورزي نيس
رطوبت باعث ض 

عت هوازدگي را

اي از زمين  شاخه
نظر سنگ مورد

ز ه منابع آب زير
يكنو و پخش غير

ش ه اصول زمين

3، حدود 14  

 در دوران سنوز

هاي بيش  تنش
جايي كت و جابه

تي را بيان كرده

شده است كه وج
شن ده و با زمين

انواع بي. يي دارد

  .روي است
وني جيوه است

    
 

ريق گياهان است
  :ها

سيم و فلوئور توس
 .رست است

عن اساس كه به ر
ها و توزيع ي ريل

  :ها
ر عوامل هوازدگي

گاه يك سعت تكيه
قاومت توسط آس

 .رست است
حصولات كشاور
 و متناسب گياه

  :ها
اك مناسبي براي
ا آن كه گرما و

، سرع ي پر شيب
 .رست است

ي يا پترولوژي،
س. شود ررسي مي

  :ها
به مطالعه: لوژي

علت توزيع و به: 
سي اقتصادي، به

 .رست است
عمر كربن ه نيم

سال قبل يعني
 .رست است

ل هر دو حاصل
يك منطقه، حرك

ها موارد درست نه
 .رست است

شيش مشخص 
تلف، متفاوت بود

Mgو   يبالا 2+
  : ها

ر ايمني از فقر ر
ي گوارشي از فزو

www.sanjeshse

انسان از طر
ه ير گزينهسا
عنصر كلس -

در 3گزينه  .9
در بخش زير
آن، نگهداري
ه ساير گزينه

كاهش اثر -
كاهش وس -
افزايش مق -

در 1گزينه  .9
بيشترين مح

اندازه آن به
ه ساير گزينه

بياباني خا -
استوايي با -
كوهستاني -

در 1گزينه  .9
شناسي سنگ

ردگرگوني ب
ه ساير گزينه

هيدروژئول -
:ژئوشيمي -
شناس زمين -

در 2گزينه  .9
دانيم كه مي

22   هزار
در 3گزينه  .9

درزه و گسل
هاي يك سنگ

ساير گزين -
در 4گزينه  .9

ها پي از مدت
مناطق مخت

Caآن  +2

ه ساير گزينه
اختلال در -
هاي آسيب -

erv.ir
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ز ايـران در   

يار كنـد و   

   

اصـله را از     
هـم     لـرزه  

دنبـال    بـه   

بلكـه از  . د 

 76(  

بـراي  . ـت   
هـاي   جـاده 

  .د

ط خشك مركـز

زمان تبلور بسـي

  . ت
.دانست اي مي ره

كـز كمتـرين فا
ه همان كـانون

 .رد

ي نيسـت، بلكـه

گيرنـد شـأ نمـي   

، ص 5فصل  (

ايش بيشـتر اسـ
ي و استحكام ج

140(  

سنگي باشد لايه 

6(  

 و در بعضي نقاط

وان و از طرفي ز
  .هستند

اي است ارات دايره
ل مدارات را داير

.  
ايـن مرك. ر دارد

برويم كه) ها نگ

 ديگري ربط دار

يك علم درماني

هاي انسـاني منش

.دهد شخيص مي

فاي آن از پهنـا
سازي  براي پايدار

25/12/2هشتم  

 )83ص 

واند گسستگي لا

1، ص  1فصل (

زمين است طح 

فراو... د و اكسي ي
ص مانند ليتيم ه

 است و شكل مدا
قاد داشت، و شكل

شود جا آزاد مي
لرزه قرار ن زمين

سن  ح شكستگي

 به پارامترهاي

كند و ي سي مي

ه دارند از فعاليت

ري خاص را تش

شود كه ژرف ه مي
از طرفي. شود ي
 66  ،67( 

28  

مرحلة(م تجربي 

، ص 5فصل . (ت

تو هده در آن مي

 
. (يد نشده است

ي نزديك به سط

دي ر مانند كربن
راي عناصر خاص

(  

ا  مركز عالم ثابت
در مركز عالم اعتق

شده لرزه از آنج ه
ه در بالاي كانون

سطح(طح گسل 
  . يابد ي

غييري نداشته و

ن جانداران برر

ط زيست وجود د

تمال خطر بيمار

طح زمين گفته
احداث مي...  و 
، ص 4فصل . (

ش يازدهم؛ علوم

د آرسنيك است

قابل مشاهگ، اثر 

  .ست
 .يير در چگالي

ست كه اينجا قيد

ران گيلان خيلي
  )46، ص  6 

 آب و مواد فرار
شكيل شده و دا

30، ص  2صل 

شت كه زمين در
 بودن خورشيد د

  .كنند  مي

 كه انرژي ذخير
ح زمين است كه

طرف سط  لرزه به
ا افزايش ميه گ

 .ي ندارد
صله از كانون تغ

بر بدها را   كاني

ي كه در محيط

ناطق داراي احت

يا طبيعي در سط
 دادن لوله نفت

شود ستفاده مي

سنجش

و پا ازمصرف زيا

بر سنگ) واگرا( 

هاي فشاري ا ش
ل هستند، نه تغي
ل تنش جزئي اس

اط استان پر بار
فصل. (رار دارد

ظم ماگما، مقدار
تيت تش شت پگما

  .  جاد شده
فص. (  ايجاد شده

ركزي، اعتقاد داش
 مركزي، به ثابت
و نظريه را بيان

ون زمين است ك
اي در سطح قطه

 هرچه از مركز
 شكستگي سنگ

 به مركز سطحي
 در ارتباط با فاص

 تأثير عناصر و
  .زاد است زمين

بيشتر عناصري: ا
 

شيمي، من شه ژئو

فتگي مصنوعي ي
سازي، قرار جاده

كوبي و گابيون ا

    
 

دن كف دست و
 .رست است

ن تنش كششي
  : ها

دگي حاصل تنش
عث تغيير شكل
ل جزئي حاصل

 .رست است
در برخي نقا بي
متر قر 1از   

 .رست است
تبلور بخش اعظ

هاي درش د، بلور
  : ها

وسط گرمابي ايج
لا توسط رسوبي
 .رست است

ر نظريه زمين مر
 نظريه خورشيد

هاي دو ها تفاوت
  )11ص 

 .رست است
لرزه، محلي درو ن

لرزه، نق ي زمين
پس. لرزه دارد ن

شود، پس مقدار
  : ها
ها ربطي لرزه س

ها قاومت سنگ
  )93ص 

 .رست است
ي پزشكي نقش

هاي ز ل بيماري
  : ها

ه غلط است زيرا
 . اند نشأ گرفته

سان با تهيه نقش
 .رست است

رفت به فرو) ف ناوه
د انتقال آب، ج
ك هستاني از ميخ

www.sanjeshse

سخت شد -
در 4گزينه  .9

با وارد شدن
ه ساير گزينه

خورد چين -
ها باع تنش -
تغيير شكل -

در 2گزينه  .1
سطح ايستاب
اعماق بيش

در 4گزينه  .1
اگر پس از ت
طولاني باشد
ه ساير گزينه

فلز قلع تو -
پلاسر طلا -

در 3گزينه  .10
بطلميوس در
كوپرنيك در
ه ساير گزينه

، ص 1فصل (
در 3گزينه  .10

كانون زمين
مركز سطحي
كانون زمين
ش ناميده مي
ه ساير گزينه

افزايش پس -
افزايش مق -
، ص 6فصل (

در 1گزينه  .10
شناسي زمين

بررسي عامل
ه ساير گزينه

اين گزينه -
كره من سنگ

شناس مينز -
در 4گزينه  .10

ژرف(ترانشه 
اهدافي مانند
پرشيب كوه

erv.ir
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  هاي آزمایشی سنجشثبت نام آزمون

  1403فروردین 15تا 1402با قیمت 

  و داوطلبان کنکور سراسريدوازدهم، یازدهم ، دهمآموزان پایهنشویژه دا

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

عدالت آموزشی و با توجه در راستاي توسعه ، رساندمیبه اطلاع ، با اهداي سلام و آرزوي سلامتی

هاي آزمایشی جامع نام آزمونثبتآموزان، مدیران و مشاوران گرامی،به درخواست دانش

با 1403فروردین 15تا اندنام ننمودهها ثبتبراي متقاضیانی که در این آزمونسنجش 

  . پذیردانجام می1402قیمت سال 

آموزان جهت شرکت در امتحانات نهایی و تأثیر همچنین در راستاي کمک به آمادگی دانش

کلیه با ثبت نام در توانند عزیز میقطعی سوابق تحصیلی در نتیجه کنکور سراسري، داوطلبان

نوبت آزمون و براي مقطع 2براي مقطع دهم و یازدهم (هاي آزمایشی جامعآزمون

شبه امتحانات نهایی دروس عمومی آزمون در به صورت رایگان، )نوبت آزمون4دوازدهم 

  . شرکت کنند1403هو اختصاصی اردیبهشت ما

توانند با مراجعه به سایت شرکت به میبراي کسب اطلاعات بیشتر مند داوطلبان علاقه

  . نام و شرکت نمایندها ثبتدر این آزمون  ir.sanjeshserv.wwwنشانی
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